

浙江纺织服装职业技术学院疫情防控工作简报

第四期 （2020年2月3日）

一、工作动态

疫情防控工作开展以来，各学院、各部门按照学校的统一部署，尽心尽力投入工作，调动力量加班加点，非常辛苦，保证了学校防控工作的有序进行。但也发现个别单位存在着情况排摸不够精准及时等现象。目前，各地防控工作都在升级，要求更高、更严。

为了进一步贯彻好上级防控部署和工作要求，为防控全局提供有力有效支持，请大家进一步按照学校防控工作专题视频会议精神和要求，进行逐一落实，把工作做细做扎实。同时，要着重落实好以下几点。

1、担负起本单位防控工作的主体责任、主要责任和分管责任，细化落实本单位的工作体系、工作机制、人员分工，调动更多力量投入防控工作。

2、全体干部、党员要处于在家上班状态和随时待命工作状态，各单位领导要随时查看关注钉钉、微信工作群里的信息、文件、工作要求，迅速贯彻落实到位，该整改的要马上整改。

3、各单位领导要注重对工作要求、工作措施、工作方法的研究，严格落实人员情况一一联系排查要求，各学院要逐班联系排查，单位负责人对排查形成的名册和有关数据要亲自审核、亲自把关，确保情况和数据精准及时。

4、进一步提醒督促每个师生员工认真阅读《给全体师生的倡议书》，落实好各项要求，耐心配合做好学校和当地社区（村）的经常

性排查和提醒，做好个人防护措施，主动报告个人异常情况，尚在疫情重点地区的人员不要提前返甬返校，去过疫情重点地区的人员要落实隔离措施，发热或有症状人员要及早就诊，等等。

二、各专班动态

综合协调组

党院办：1.完成省厅、市政府、市教育局专线发送的疫情防控文件的接收和流转工作。2.完成省厅疫情防控群和市教育局疫情防控群相关文件及信息的接收和流转工作。3.汇总上报《宁波市教育系统防控相关信息每日工作汇总表》《温州、温岭、黄岩排摸汇总表》《省厅疫情和防控信息汇总表》等。4. 印发《浙江纺织服装职业技术学院关于新型冠状病毒感染肺炎疫情的涉外工作应对预案》。5.汇总各专班每日工作情况，制作每日简报发布。6.为了适应疫控期间新的工作形势，组织全体学校班子成员开展钉钉使用操作在线培训。7.召开领导班子视频会议，传达市委市政府《关于加强市行政中心疫情防控工作的通知》精神。8.针对疫控期间综合协调组工作人员面临的各类突发情况，重新调整综合协调组值班人员，确保学院防控综合协调工作的开展。

宣传网络组

宣传部：1.微信公众号推送《省教育厅发布通知：实行七个严格，坚决阻断疫情向校园蔓延》《一只蝙蝠的自述：千万不要再吃野味了！》；2.设计完成疫情防控专题图标，待校园网开通完成改版；3.学校疫情防控工作动态被市教育局疫情防控日报收录。

教职工联络组

工会、人事处：一是继续联络 12 个分工会及外事、校管、保卫部、学工部宿管等，排查汇总各类湖北籍、密切接触教职工名单。1. 省教育厅日报：今日上报排查教职工总人数 1026 人（其中 12 人为外教，150 人为外包人员）。因教育局要求不再新增总量，校管处今日外包新入职 2 人（为学府西苑快递人员），统计数据自行留底存档。2. 统计完成宁波市教育系统新冠肺炎疫情防控工作相关信息每日汇总表（湖北、温州等）。3. 统计完成温州、温岭、台州黄岩教职工汇总表，落实一对一联系人。今日解除浙江省内居家医学观察老师一位，详见各地各校排摸情况汇总表。二是鉴于近期外地教职工将陆续回甬，了解掌握教职工的回甬时间，再度通知提醒未开学前不得返校。

学生联络组

学工部：第一，继续联合 8 个学院，排查汇总各类湖北籍、密切接触学生名单。第二，开展温州籍、温岭籍和黄岩区籍学生排查，目前我校共有 1956 名三地学生。第三，对本部门人员，包括社区工作人员进行排查，目前都处于正常状态。第四，重申疫情防控学生排摸工作中，班主任要与本班级每一位学生通过“电话”、“微信”、“短信”等方式一一联系确认，切不可掉以轻心，留下缺口。

校园安全保卫组

保卫部：为有效应对疫情，保卫部负责人就当前严峻防控形势和要求进行再部署，再落实。一是带领保安队长到校园监控中心，门岗等重点部位进行防控指导；二是全面准确的排摸校卫队人员近期的出行情况（重点排摸是否途径或出行到湖北、温州、温岭、黄岩等地区

人员)；三是进一步完善疫情防控期间校园安全管理工作举措。

外籍人员联系组

国交处：一是协同中英学院提议并动员在校 2 名外籍教师暂时回国；二是与各中外办学项目和机构负责人沟通并告知国外合作院校和外籍教师暂勿于 3 月 1 日前返校；三是与中国驻英国大使馆签证部沟通留学生签证申请事宜；四是继续联合外籍师生所在二级学院做好外籍人员信息排查（留学生 2 名，均不在校；外教 12 人，其中 2 人在校）、登记和报送工作。

防疫保障组

校园建设管理处：1. 接宁波市教育局紧急通知，连夜排查出部门内及外包单位的涉温州温岭黄岩地区的人员 7 人，将排摸详细信息上报学校教师工作部，并建立一对一联系人负责制，研判每日联系情况，摸清人员的底数。2. 向市机关事务局上报《公共管理服务一线服务人员统计表》，尽全力确保假期在校工作人员的防疫防控物资供应。3. 进一步排摸住校教职工的基本信息。

信息技术组

信息技术中心：1. 继续做好校园网升级维护工作，做好网络信息安全保障工作。2. 联络钉钉培训专家生肖，协助党院办完成一次面向校领导班子的钉钉使用功能的视频培训会议，以提高防控期间信息化办公能力。

校防控领导小组办公室

2020 年 2 月 3 日